





ко, сразу же приняло иной оборот, как Иванов и Фенюко дали странную показания.

Иванов снова подтвердил, что в Чеберячинской квартире был воронский притон и что существовали подпольные отношения прикосновенности самой Чеберяк к убийству Юпианского. Чеберяк энергично начинает нападать. «Прому,—обращается она к свидетелю,—протоколами подтверждает, что у меня были притоны». «Факты эти зафиксированы»,—отвечает Иванов.

Фенюко по-прежнему высказывает глубокое убеждение о причастности к убийству Юпианского Чеберяк, содержащей притон крупный ворон. Быва Чеберяк спрашивает: «Разъясни, будто я дала попытку навести следствия на ложный след?»—«Все время дала»,—отвечает Фенюко.

В дальнейшем процесс прошел с необыкновенной быстротой. Всякий вновь входивший свидетель заявлял, что ничего не знает. Многие не сказали ни слова, и все лишь жаловались, зачем их задержали в суд, когда у них дома дала стоять. Иными Чеберяк пробует задавать вопросы о том, кто бывал у нее на квартире. Свидетели отвечают, что бывали какие-то люди, но какие, не знают.

Проникнуть рывком стачка Чеберяк Дьяконова Ксенией Дьяконова говорит, что была притон. Чеберяк «Вы сами приводили ко мне мужичка». Дьяконова кричит: «Не ври!» Председатель с трудом успокаивает их.

Екатерина Дьяконова говорит, что у Чеберяк собралась доктор и профессора. Свидетели Кириченко и Падаяк говорят, что это были уголовные преступники.

Начинаются прения сторон. Приказный повременный Лещ говорит: «Вот правду видеть, и неудержимой силой вещей мы приходим к этой правде. И раньше, и теперь мы слышали и слышим, что совершенно убийство мальчика Юпианского Силком стачка Чеберяк, привывая на свою стачку суд, но суд уже идет. Пусть стачка Чеберяк».

Калачевский говорит: «Моловский поступил по долгу псалтыря. Он не мог не говорить о том, что основано на обследованных фактах».

Чеберяк говорит: Как мот Юпианский писал, если меня не обвинили в убийстве Юпианского? Я сама приходила к судьям. Сидователю Манькичу обследовал и ничего не нашел. Темными дьяма я не занимаюсь.

Суд удаляется на совещание и посыл патимунгаго перерыва выносить Юпианскому оправдательный приговор. (Р. В.)

азиатские промышленники, работающие у берегов Аз. России, в мундирной одежде закончили свои операции не хуже предшественников. Все это уловы рабов за этот год, по данным т-ва японских работников в русских водах, выразилась в 3,279, 500 пудов (круп). (Пр.)

Скобелев отдельными примрами и сопоставлениями стремится доказать, что бюджетное благополучие еще не означает роста творческих и производственных сил страны. Ухудшение нашего расчетного баланса доказательнее всего свидетельствует, что, несмотря на бюджетное благополучие, правительство скоро будет вынуждено обратиться к заграничным займам, чтобы сводить концы с концами.

Параграф 1-й и три последующих принимаются в численности бюджетной комиссии.

По § 5-му—содержание высших учебных заведений, Воронежское называет печальным положение доносного политехникума, не имеющего устава, руководящегося временными правилами. Институты управляет членом совета, назначенного ректора министерства, предоставившего ректору изменять состав, временные правила. В результате—повальное бегство профессоров и невозможные порядки. Институт до сих пор не имеет своего поминья, несмотря на то, что кредиты отпущены давно. В институтском имении до сих пор нет фермы, управляется имением сам ректор. Для спасения института необходимо ввести в нем устав.

§§ 5 до 9 принимаются.

По § 10-му Буринское доказывает, что только проведение названных реформ возможно добиться процветания торговли и промышленности. Без этого министерство торговли будет служить не развитию экономических сил страны, а лишь интересам крупной буржуазии.

§ 10-й и остальные принимаются. Принимаются формулы бюджетной комиссии и Демченко и пожелание Волкова.

Годнее докладывает смету горного департамента, численную в 34.129.663 р.

Рылевое доказывает, что последние мероприятия в Примурье, направленные к ограничению применения желтого труда, ведут край к экономическому разорению. Добыча золота сократилась, торговля и промышленность находятся в застои. Необходимо изменить нашу политику в Примурье. Нужно снять военное положение, дать населению широкое самоуправление, содействовать развитию различных организаций, тогда вопрос о желтом труде получит свое естественное разрешение.

Следующее заседание—вечером. Вечернее заседание. Председательствует Родзянко. В числе поступивших дьял—заявление об обращении к министру внутренних дьял с запросом о незакономерных действиях чинов полиции Екатеринбург 19 мая в отношении забастовавших буржуйчиков.

Продолжается обсуждение законопроекта об установлении безответственности членов Думы и членов Совета по выводу.

Шечков ползает, что свобода слова и действий высших законодательных учреждений подобно их полномочиям не подлежат никакому сомнению. Вопрос лишь в том, должна ли быть эта свобода безграничной и абсолютной. Абсолютная свобода придана не Думой, а создана государством раньше, в эпоху абсолютистского бюрократизма, и представляется собой не что иное, как тот бюрократический произвол, против которого борется Дума. Абсолютная свобода слова является именно совершенным нетерпимым произволом. Прежде, чем говорить о безбрежной свободе слова нам свобод словесных преступлений, лишь указавших Думу, надо подумать о том, что в Государственной Думе не мнимо элемент антигосударственный, стесняющийся действительную свободу, дарованную остальным депутатам. Присутствие этого антигосударственного элемента в этом зале, где действительно заботятся о благе России, является сплосшим и заслуживает в чужом лагере, сплосшим шпионажем.

Председатель признается Шечкову к порядку.

Шечков ходит с трибуны. Ивань Геловани считает необходимым доказывать необходимость полной свободы депутатского слова, но в виду того, что правительство при содействии первого департамента Государственного Совета превратило свободу депутатского слова в фикцию и хочет уничтожить эту свободу, Думу надлежит сказать свое слово: ст. 104 она—ст. 104, на которые хотят вернуть Россию назад к ее позорному прошлому. (Шум и возгласы справа).

Председатель признается Геловани к порядку.

Ивань Геловани продолжает: или ст. 104, или хочет вести Россию вперед, к свету, свободы и счастья.

Синьковский ползает, что если бы полтора года назад было принято его предложение об образовании особого дисциплинарного суда, то не было бы скандалов в Думе и печального дьяла Чхеидзе. Дьял не в конституционных гарантиях, преследуемых законопроектом, а в одоровлении думской атмосферы.

Чхеидзе считает, что без полной свободы депутатского слова Дума представляет собой фикцию. Ни одна из свобод всякого рода немаловажна без свободы депутатского слова. Первый удар свобод слова нанесен октябристами, да и теперь правительство только посягает на свободу депутатского слова, а думский преамуду уже уничтожает. Думское большинство прикрывает фитоным лютком и хочет сделать красивый жест перед страной, ни к чему не обязывающий.

Петровский заявляет, что с-д. будет бороться за свободу слова и уверен, что в этой борьбе найдут поддержку во всей стране.

По мотивам голосования Фирсов-второй указывает, что без свободы слова крестьянские депутаты из боязни скорейшего мнотной власти не смогут высказывать желания посланных их.

Евфимов заявляет, что прогрессисты будут голосовать за переход и против всех поправок. Отсутствие свободы депутатского слова подрывает доверие народа к членам Думы и унижает ее достоинство.

Милковский считает, что в настоящее время надо совершить явный акт законодательный акт. Поэтому, к-д.—против всяких поправок и формул перехода.

Шумин, пользуясь тем, что националисты предоставляли своим членам свободу высказывания, будет голосовать за переход к постановке вопроса, будет голосовать за переход к постановке вопроса, будет голосовать за переход к постановке вопроса.

Дюж заявляет, что земцы-октябристы будут голосовать за проект комиссии как по формальным соображениям так и по существу, ибо без свободы депутатского слова немаловажна Дума. Правительство шитая авторитет и нельзя будет охранять мир и спокойствие в стране.

Принимается переход к постановке вопроса.

Председатель сообщает о внесении Замысловского ряда поправок, предусматривающих, что безответственность депутатского слова не распространяется на случаи богохульства, кощунства, оскорбления царствующего Императора или членов Царствующего Дома, разглашения сведений, которые должны храниться в тайне от иностранных государств в виду их важности безопасности, оказания сопротивления власти, как Верховной власти, случая клеветы, оскорбления председателя Думы и возбуждения преступных действий, предусмотренных 129 статьей уголовного уложения.

Поступило предложение о неприятии этих поправок как разрозненных.

Граф Камист-второй, поддерживая предложение и не касаясь существа, с тем, что в случае принятия этих поправок депутатский орган будет лишаться своей основной функции, а именно: представлять интересы народа и осуществлять контроль над деятельностью правительства.

Ивань Геловани, возражая, заявляет, что будет рад, если случаи, возможность которых он предусматривает, не будут иметь места в Думе. Однако, действительность показывает обратное. Случай кощунства уже был в третьей Думе и виновные исключались из заседания. Далее, все знают, что при оглашении Высочайших указов, которые всеми должны быть исполнены, ст-д. демонстрируют покидают зал заседания. Возможны также случаи разглашения секрета военных секретов и клеветы, что будет караться, в случае неприятии поправок оратора, или исключением максимум в 15 заключений.

Председатель предлагает поправку Замысловского к разрозненным, принимаются 163 против 97.

Формула комиссии по судебным реформам, признающая желательным усилению дисциплинарной ответственности членов Думы перед Думой и предоставление председателю права самостоятельно принимать в некоторых дисциплинарных мнр,—отклоняется.

Следующее заседание—завтра.

Имени Высочайший указ Правительствующему С-ату.

В ознаменование особого Намного благоволения к принцу Александру Петровичу Ольденбургскому, а также во внимание к его разносторонней деятельности, имевшей общегосударственное значение, и высокообразованности и неустанным трудом его по пользу России Мнр. приказано в награду пожаловать ему титул Императорского Высочества.

На подлинном собственною Его Императорского Величества рукою подписано: Николай.

Июль 28 мая 1914 года. Сириниз министр Императорского Двора генерал-адъютант граф Фредерикс.

ЛИВАДИЯ. (Официально). Высочайший рескрипт, данный на имя Его Императорского Высочества принца Александра Петровича Ольденбургского. Вам Императорское Высочество, 28-го сего мая исполнено ваше желание, как Вы вступили в строй лейб-гвардии Преображенского полка и по примеру Родителя Вашего, ст-д. особую преданность повели себя служить Престолу и России. Глубоко ценя Вашу разностороннюю деятельность, имевшую общегосударственное значение, и желая еще раз явить Вам знак Моей любви и благодарности за высокообразованность и неустанные труды Ваши по пользу России, Я пожаловал Вам титул Императорского Высочества. Да будет этот титул вместе с тем высшим укреплением Вас ст. России, самоотверженному служению которой Вы посвящали Вашу жизнь. Пребываю к Вам Императорскому Высочеству неизменно доброжелательный. На подлинном собственною Его Императорского Величества рукою начертано: «и искренно Вас любящий Николай». Июль 28 мая 1914 года.

Уфа. В сел Вутляков сгорело волостное правление ст. дьяма. В сел Топорный сгорела мельница ст. нефтяники дьямателями,—ранняя постройка, 4.000 пуд. осы и 27.000 пуд. ржи.

ГРУШЕВСК. Ночью в казначейств неизвестными, заломившими двери в кладовую, похищено 79.700. По подозрению в соучастии арестованы прислуга казначей.

## Телеграммы

Петербургские телеграф. агентства. Государственная Дума. (Заседание—27 мая).

Председательствует Родзянко. В числе министров—министр торговли. Продолжается обсуждение сметы министерства торговли в общей ее части.

Востриков в часовой речи, оставаясь главным образом, на наших отношениях с Монголией, находит, что министерство не использовало исключительно благоприятного момента для нашей торговли после заключения договора с Монголией. Министерство наметило проведение необходимых мероприятий. К товарам, ввозимым из Монголии, применяя высокие европейские тарифы. Промышленные медики выполнили заказ для монгольского рынка. Фнм на монгольском рынке были вывешены. Наконеч, на рынок Монголии не оказало никаких товаров. При таких условиях Хухута вынужден был открыть старый Калганский тракт для повоза товаров из Китая. В Монголию хлынули китайские, европейские и американские товары. Намим бездельности и отсутствию предпринимчивости оратор противопоставляет энергичную работу Китая и Японии в пределах Монголии. Китай ведет в Монголию мудрую экономическую политику и постепенно возвращает себе все торговое влияние, которое оно имело до отпадения от Монголии. Япония действует еще более плавно, добывая желвадорных концессий в пределах внутренней Монголии и укрепляя базы не только экономической, но и военной, которая уже могут грозить, не говоря о нашей сфере влияния в Монголии, самому сердцу Сибири. Но при всем неблагоприятном положении, в котором отпала наша торговля в Монголии, все же было бы исторической ошибкой России ликвидировать все дьял в Монголии. Ст точки зрения государственных интересов России, которая имеет с Монголией почти трехтысячегеревную границу, представляется чрезвычайно важным поддерживать дружеские торговые отношения с Монголией. В первую очередь нужно взять себя главной задачей пнать Монголии необходимым товарам ст. сырья. Затем необходимо провести ряд мероприятий для оживления торговли ст. Монголией, намеченных различными совещаниями. Желательно содействовать возникновению промышленности в пограничных ст. Монголии областях Сибири, чтобы избежать огромных расходов по перевозке товаров. Необходимо содействовать развитию промышленности в Сибири. Нора перестать смотреть на Сибирь, как только на колонию для сбыта продуктов центральной России. Необходимо в корн намнать нашу экономическую политику в Азии. (Гу-копелеская сгва).

Вершинин считает, что министерство отгородило русского потребителя стнво запрещающих пошлин от продуктов иностранного производства и выдало его на съедение синдикатам. Отсюда громадные перепады потребителя, товарные голоды, биченые дивиденды покровительствуемой промышленности. Для борьбы ст. синдикатами уголовная репрессия, на которую указывает министр, недостаточна. Реальный способ борьбы—это предоставление возможности защиты потребителю. Между тем, синдикатчики имеют свой совет съездов представителей промышленности и торговли, а потребителям не разрешается объединяться для защиты своих интересов. В отношении Сибири правительство ведет колониальную политику, которая ведет уже к кризису в Сибири. Государственные расходы распределяются неравномерно. На местные потребности расходуются сравнительно мало, большинство же денег поглощается центральными правительственными учреждениями. Использование естественных богатств возможно только при общегосударственном использовании общенациональных условий, которых у нас нет.

Принимается предложение о полном прекращении прений.

Против высказались Скобелев и Родичев.

Дума переходит к рассмотрению сметы по параграфам.

По параграфу 1-му—содержание центральных учреждений. Вакансы поделены мотивирует пожелание, чтобы министерство не ставило препятствий к образованию новых биржевых обществ, в частности не тормозило бы проведение устава чингиского биржевого общества.

Родичев опасается, что созданный постановлением совета министров об акционерных компаниях биржевой кризис может превратиться в кризис торговли и промышленности. Права евреев, как и всех остальных русских граждан, по приобретению и отчуждению имущества охраняются основными законами, и правительство не может придавать этим законам распространительное толкование. Оратор подробно останавливается на различных родах правых ограничений, установленных для евреев, и ставит их в связь ст. ходом экономической жизни страны, выясняя отдельными примрами, как такое такое правовое ограничение отражается на ослаблении русской экономической мощи. При объединенном правительстве все министры ответственны за направление русской политики, и министр торговли, как и яно, наиболее заинтересованное, горячие друзья должны стнть на защиту прав личности и собственности и признавать правительство на путь, введший 17 окт., ибо это—путь государственной пользы и народной выгоды. (Гукопелеская сгва).

Скобелев отделимыми примрами и сопоставлениями стремится доказать, что бюджетное благополучие еще не означает роста творческих и производственных сил страны. Ухудшение нашего расчетного баланса доказательнее всего свидетельствует, что, несмотря на бюджетное благополучие, правительство скоро будет вынуждено обратиться к заграничным займам, чтобы сводить концы с концами.

Параграф 1-й и три последующих принимаются в численности бюджетной комиссии.

По § 5-му—содержание высших учебных заведений, Воронежское называет печальным положение доносного политехникума, не имеющего устава, руководящегося временными правилами. Институты управляет членом совета, назначенного ректора министерства, предоставившего ректору изменять состав, временные правила. В результате—повальное бегство профессоров и невозможные порядки. Институт до сих пор не имеет своего поминья, несмотря на то, что кредиты отпущены давно. В институтском имении до сих пор нет фермы, управляется имением сам ректор. Для спасения института необходимо ввести в нем устав.

§ 10-й и остальные принимаются. Принимаются формулы бюджетной комиссии и Демченко и пожелание Волкова.

Годнее докладывает смету горного департамента, численную в 34.129.663 р.

Рылевое доказывает, что последние мероприятия в Примурье, направленные к ограничению применения желтого труда, ведут край к экономическому разорению. Добыча золота сократилась, торговля и промышленность находятся в застои. Необходимо изменить нашу политику в Примурье. Нужно снять военное положение, дать населению широкое самоуправление, содействовать развитию различных организаций, тогда вопрос о желтом труде получит свое естественное разрешение.

Следующее заседание—вечером. Вечернее заседание. Председательствует Родзянко. В числе поступивших дьял—заявление об обращении к министру внутренних дьял с запросом о незакономерных действиях чинов полиции Екатеринбург 19 мая в отношении забастовавших буржуйчиков.

Продолжается обсуждение законопроекта об установлении безответственности членов Думы и членов Совета по выводу.

Шечков ползает, что свобода слова и действий высших законодательных учреждений подобно их полномочиям не подлежат никакому сомнению. Вопрос лишь в том, должна ли быть эта свобода безграничной и абсолютной. Абсолютная свобода придана не Думой, а создана государством раньше, в эпоху абсолютистского бюрократизма, и представляется собой не что иное, как тот бюрократический произвол, против которого борется Дума. Абсолютная свобода слова является именно совершенным нетерпимым произволом. Прежде, чем говорить о безбрежной свободе слова нам свобод словесных преступлений, лишь указавших Думу, надо подумать о том, что в Государственной Думе не мнимо элемент антигосударственный, стесняющийся действительную свободу, дарованную остальным депутатам. Присутствие этого антигосударственного элемента в этом зале, где действительно заботятся о благе России, является сплосшим и заслуживает в чужом лагере, сплосшим шпионажем.

Председатель признается Шечкову к порядку.

Шечков ходит с трибуны. Ивань Геловани считает необходимым доказывать необходимость полной свободы депутатского слова, но в виду того, что правительство при содействии первого департамента Государственного Совета превратило свободу депутатского слова в фикцию и хочет уничтожить эту свободу, Думу надлежит сказать свое слово: ст. 104 она—ст. 104, на которые хотят вернуть Россию назад к ее позорному прошлому. (Шум и возгласы справа).

Председатель признается Геловани к порядку.

Ивань Геловани продолжает: или ст. 104, или хочет вести Россию вперед, к свету, свободы и счастья.

Синьковский ползает, что если бы полтора года назад было принято его предложение об образовании особого дисциплинарного суда, то не было бы скандалов в Думе и печального дьяла Чхеидзе. Дьял не в конституционных гарантиях, преследуемых законопроектом, а в одоровлении думской атмосферы.

Чхеидзе считает, что без полной свободы депутатского слова Дума представляет собой фикцию. Ни одна из свобод всякого рода немаловажна без свободы депутатского слова. Первый удар свобод слова нанесен октябристами, да и теперь правительство только посягает на свободу депутатского слова, а думский преамуду уже уничтожает. Думское большинство прикрывает фитоным лютком и хочет сделать красивый жест перед страной, ни к чему не обязывающий.

Петровский заявляет, что с-д. будет бороться за свободу слова и уверен, что в этой борьбе найдут поддержку во всей стране.

По мотивам голосования Фирсов-второй указывает, что без свободы слова крестьянские депутаты из боязни скорейшего мнотной власти не смогут высказывать желания посланных их.

Евфимов заявляет, что прогрессисты будут голосовать за переход и против всех поправок. Отсутствие свободы депутатского слова подрывает доверие народа к членам Думы и унижает ее достоинство.

Милковский считает, что в настоящее время надо совершить явный акт законодательный акт. Поэтому, к-д.—против всяких поправок и формул перехода.

Шумин, пользуясь тем, что националисты предоставляли своим членам свободу высказывания, будет голосовать за переход к постановке вопроса, будет голосовать за переход к постановке вопроса, будет голосовать за переход к постановке вопроса.

Дюж заявляет, что земцы-октябристы будут голосовать за проект комиссии как по формальным соображениям так и по существу, ибо без свободы депутатского слова немаловажна Дума. Правительство шитая авторитет и нельзя будет охранять мир и спокойствие в стране.

Принимается переход к постановке вопроса.

Председатель сообщает о внесении Замысловского ряда поправок, предусматривающих, что безответственность депутатского слова не распространяется на случаи богохульства, кощунства, оскорбления царствующего Императора или членов Царствующего Дома, разглашения сведений, которые должны храниться в тайне от иностранных государств в виду их важности безопасности, оказания сопротивления власти, как Верховной власти, случая клеветы, оскорбления председателя Думы и возбуждения преступных действий, предусмотренных 129 статьей уголовного уложения.

Поступило предложение о неприятии этих поправок как разрозненных.

Граф Камист-второй, поддерживая предложение и не касаясь существа, с тем, что в случае принятия этих поправок депутатский орган будет лишаться своей основной функции, а именно: представлять интересы народа и осуществлять контроль над деятельностью правительства.

Ивань Геловани, возражая, заявляет, что будет рад, если случаи, возможность которых он предусматривает, не будут иметь места в Думе. Однако, действительность показывает обратное. Случай кощунства уже был в третьей Думе и виновные исключались из заседания. Далее, все знают, что при оглашении Высочайших указов, которые всеми должны быть исполнены, ст-д. демонстрируют покидают зал заседания. Возможны также случаи разглашения секрета военных секретов и клеветы, что будет караться, в случае неприятии поправок оратора, или исключением максимум в 15 заключений.

Председатель предлагает поправку Замысловского к разрозненным, принимаются 163 против 97.

Формула комиссии по судебным реформам, признающая желательным усилению дисциплинарной ответственности членов Думы перед Думой и предоставление председателю права самостоятельно принимать в некоторых дисциплинарных мнр,—отклоняется.

Ивань Геловани, возражая, заявляет, что будет рад, если случаи, возможность которых он предусматривает, не будут иметь места в Думе. Однако, действительность показывает обратное. Случай кощунства уже был в третьей Думе и виновные исключались из заседания. Далее, все знают, что при оглашении Высочайших указов, которые всеми должны быть исполнены, ст-д. демонстрируют покидают зал заседания. Возможны также случаи разглашения секрета военных секретов и клеветы, что будет караться, в случае неприятии поправок оратора, или исключением максимум в 15 заключений.

ПЕТЕРБУРГ. Помощник управлений дьяма совета министров Лодженский назначен исправляющим должность управляющего дьяма совета министров ст. оставившем в должности штабс-майстера.

Министр путей отбыл в служебную поездку.

Ординарный профессор Казанского университета Мерзевский увольняется от должности по случаю причинения ст. министров.

ВАРШАВА. Дьял Бюшнга. Приехавший из-за границы князь Чеслав Святослав-Мирский показывает о поведении министра в отношении Ормана, собиравшего утки против Бюшнга. Исследованию экспертов кровь на котек Бюшнга признава кровью млекопитающего. Каллиграфическая экспертиза и эксперты защиты подтверждают подлинность векселей, эксперты обвинения уверены в их подложности.

Свидетель закончен. Завтра—прения сторон. Подсудимый в последнем слове клятвенно заявил о своей невиновности.

ХАРЬКОВ. Произошел пожар в двух корпусах технологического института.

Иностранная.

КВЕБЕК. Во время шторма близ Нью-Йорка 23 мая потеряли авария 40 рабовольных шхун. Погибло 20 человек.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ. Из официального источника корреспондент агентства узнал, что Турция категорически отказалась, что всякие преследования христиан прекратятся в недалеком будущем.

ТОКИО. Всеобщие открылись в честь на помощь «Самфероло» вышли пароды Добровольного флота «Екатеринослав» и японская канонерка.

ЛОНДОН. По сведениям «Daily Telegraph» из Мексико, беспрестанно пропали японский посланник и аташе японской миссии, возвращавшиеся из поездки на крейсере «Идзумо», пришедший в Мадриде. Опасается, что они в язьбу у революционеров в Савох.

ВАШИНГТОН. Международная компания сельско-хозяйственных машин на основании закона против трестов отпродана на 25.000 долларов.

РИМ. Общая забастовка, объявленная в вид протеста против событий в Анкон, кроме Анконы и Рима, объявлена также в Болонья, Флоренция, Венеция, Генуя, Милан, Турин, Бергамо, Терри, Брешия, Чивитта-Веккия, Варг, Ливорно и Перудж.

ДУРАЦКО. В виду прекращения всякого сообщения со страной в город недостаток жизненных припасов.

Контрольная комиссия в бумагах полковника Мурико нашла письмо Мурико на имя консула, в коем Мурико обращает внимание министерства на усугубление Абалин одним итальянским офицером. Комиссия считает этот документ слишком компрометирующим Мурико. Ст-д. отклик, но согласно итальянские члены комиссии. Комиссия воздержалась дать по этому делу заключение.

ПАРИЖ. Рио принял предложение составить кабинет и вернулся у себя Буржуа, Нулана, Делькассе, Камистеля и Яна Дюви.

АНИНЫ. «Анненское» агентствосообщает из Родого о преследованиях и притеснениях, которым подвергается греческое население. Муслиманские власти гонят греков, принуждают их покидать свои дома и помещают там мусульманских бичевцев. Греки массами покидают родные места, эмигрируя в Грецию. Богарми аялты три греческие перени в Стермахосе и одна в Шумл. Греческий повременный в дьялх протестует перед болгарским правительством, требуя возвращения переней.

ЛОНДОН. 27 мая возобновляются заседания парламента, посвященные улетерскому вопросу.

АНКОНА. Безорядки продолжаются. Проникло нападение на полицию. Проведены дьял попытки отразить оружейный магазин. Из одного унесено несколько револьверов.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ. Греческий посланник Панас постиг великого визира и просил уволить некоторых чиновников в провинции, отказавшихся исполнять распоряжения правительства и допускать гонения христиан. Визир обещал принять меры для изменения положения в лучшую сторону.

КОПЕНГАГЕН. В фолькетинг большинство дьялх радикалов и социалов против ст. 6, при 4 волеждившихся; принять законопроект об изменении конституции.

ПАРИЖ. Повидому, министром-президентом ст. министрам юстиции будет Рио, иностранным дьял—Буржуа, внутренним дьял—Петрель, военным—Нуланг, морским—Делькассе, финансовым—Клементель, колоний—Шотанг, земледельца—Дарьяк, общественных работ—Жан-лю-Пил, торговля—Ревиль, просвещения—Десуа, труда—Моури.

ЛВОВЕ. Редактор «Курьера Львовского» Домский, возразившись ст. мнтия парти дьялхонцев, подвергся нападению 24 приверженцев Сталинского Домский избит и изувечен.

ЧЕРНОВИЦ. В связи ст. побегом Геровских, озем матери и жены Алексеев Геровского, арестованы редактор «Русской Правды» Чурканович и еще семеро. Выбст ст. Геровских бичажат тюремный надзиратель.

АНИНЫ. Официальная газета говорит, что настало время, когда либ Турция должна покинуть ст. политикой притеснения греков, либо Греция должна прервать дипломатические сношения ст. Турцией.

ПАРИЖ. Турция в декларации указывает, что закон о трехлетнем военном служб не подлежит сейчас осуждению или изменению, но вызвавший его обстоятельство не изменились. Рио заявил о намерении немедленно представить законопроект о язмб.

Депутаты, входящие в состав кабинета, все принадлежат к льбой радикальной групп. Объединенные радикалы и радикалы-социалисты в об-

цельм заседании группы вынеси постановление, явно враждебное кабинету Рио.

ПАРИЖ. Нуланг окончательно отказался от портфеля военного министра. По окончательном сформировании кабинета Рио ст. уже сообщением состав ст. произошли стбютичные изменения. Портфель военного министра принял Делькассе, морского—Шотанг, колоний—пока вакантен.

БЕРГАМО. Добившись закрытия всех торговых промышленных заведений, манифестанты отравились по железнодорожной линии, где женщины, став на рельсы, заставили останиться поезд. Манифестанты разбили в нем стекла.

ПРАГО. Манифестанты осаждали вокзал, однако, вскоре рассыпались по улице. Движение поездов восстановлено.

АНКОНА. Из дневных поездов отправился лишь экспресс. Движение по линии Рим—Анкона прекращено.

ФАБРИАНО. Движение по болонской линии прекращено.

БУКАРЕСТЬ. Учредительное собрание. Избрано 145 либералов, 22 консерватора, 17 демократов, два националиста и пять независимых.

КОНСТАНТИНОПОЛЬ. Тазаат был выхвачен в Смирну для объезда бережья Адриатики до Вурда ст. целью принятия мнр ст. успокоению взволнованности. Четыре принца императорской фамилии выехали в Берлин для поступления в военную академию.

ЛОНДОН. Сильный полицейский отряд, проникнув в поминье, занимаемое суффражистками, конфисковал многочисленные документы и обыскал несколько находившихся там женщин, которым затмр разрешено удалиться. Поминье занято полицией.

ВНА. По сообщению газет, в нынешнем году на северных склонах Карпатов остаются большие горные маневры войск, расположенных в Галиции. Маневры предпринимаются ст. целью подготовки этой части войск, пока подготовленных лишь для действий на равнинах, к горной войне.

МУКДЕНЬ. Манчжурская печать благожелательно комментирует рчь министра Сазонова в части, касающейся отношений ст. Китаем, как подтверждение отсутствия агрессивных планов России на Дальнем Востоке.

КОПЕНГАГЕН. В ландстинг при обсуждении законопроекта об изменении конституции члены консервативных партий отсутствуют. Министр-президент заявил, что мнтя голосования, в котором половина членов палаты отсутствует, вопреки своему депутатскому долгу, обязательство правительства является холатайством перед королем о распуск ландстинга и о созвании нового, который функционировать бы согласно постановленным конституции. При голосовании 33 дьялх радикалов и социал-демократов высказались за принятие доклада большинства комиссии фолькетинга и ландстинга. В ял отсутствовали при голосовании 23 членов ландстинга президент заявил, что количество поданных голосов недостаточно для окончательного ршения вопроса, и сообщил, что следующее заседание палаты будет назначено впоследствии. Днев министров-президентом будет избран доклад королю, затмр состоится заседание совета министров.

РИМ. Забастовка продолжается. Движение по улицам лишь на автобусах и в частных экипажах. Запрещено устройство митинга, предположающегося на площади Родоло. Направившиеся туда манифестанты рассыпались. Серьезных инцидентов нет. По сообщениям, поступившим стбютично, забастовка объявлена также в Фаенци, Комо и Сант-Пьер-Дарей. В Генуя и Турин забастовщики силой принудили закрыть магазины. В Неаполь забастовка не объявлена, однако рабочие организации рннннн обраться на соглашение.

АНКОНА. Визит ст. Фабiano изб-сколем неблагоприятным расорам реальном путь, заставив остановиться подходить ст. станции поезда.

ФАБРИАНО. Объявлена всеобщая забастовка. Скорый поезд из Анконы в Рим, встретивший препятствия в вид камней и балок, а также толпу, стоящую на пути, принужден вернуться на станцию. Толпа забастовщиков стоит вдоль вокзала. Телеграфные провода вдоль железнодорожной линии перерваны. В окрестностях города безорядки.

ФЛОРЕНЦИЯ. После митинга протеста против событий в Анкон толпа бросилась бичаж вдоль улицы Гулицей. Провозом столкновения ст. полицией. Манифестанты бросали камнями. Полицейские отбили несколько революционных выстрелов. Ранены тяжело полицейский офицер, легко несколько полицейских чинов. Из манифестантов убит молодой человек, легко ранено двое. Прибывшим войсками манифестанты разсыпались.

РИМ. Палата депутатов. Саландра, отвечая на вопрос по поводу событий в Анкон, заявляет, что узнав о намерении палаты труда различных городов произвести по инициативе анконской палаты труда антиманифестантских манифестаций в день национального праздника 25 мая, приказав префектам не разрешать манифестаций. Полную ответственность за эту мнр он берет на себя. (Шум и аплодисменты и сильный шум на скамьях льбой). Сообразно этому, во всем королевстве манифестации были запрещены, причем нигде, кроме Анконы, запрещен никаким инцидентом не вызвало. Министр сообщил уже известная дьяма о событиях в Анкон и подчеркивает, что стбютившие в манифестантах карabinieri и полицейские арестованы и переданы в распоряжение судебных властей, а также добавляет, что согласно произведенному расследованию карabinieri подвергались сильной бомбардировке камнями и открыли стрельбу без приказа, но лишь после того, как истребление из

